

2014.12.08

MIRELITE MIRSA Zrt.

ALBERTIRSA

SAJTÓKÖZLEMÉNY

VADAS MÁRTÁS GYÁRTÁS KORSZERŰSÍTÉSE A MIRELITE MIRSA ZRT.-NÉL

A MIRELITE MIRSA Zrt Közép-Magyarországi Operatív Program - Komplex vállalati technológia-fejlesztés mikro-, kis- és középvállalkozások számára kiírt pályázat keretében eszközbeszerzésre pályázott, mely által a vadasmártás gyártását korszerűsítette. A projekt megvalósításához 77,83 millió forint támogatást nyert. A projekt összköltsége 194,63 millió forint volt.



A 100 %-ban hazai tulajdonban levő MIRELITE MIRSA Zrt. családi vállalkozásként működik, kiváló minőségű gyorsfagyasztott zöldségeket, gyümölcsöket, tésztás, húsos és félkész ételeket állít elő. 2010 óta a nagy múltú – hazánkban is a gyorsfagyasztás technológiáját bevezető - MIRELITE márka tulajdonosa, melynek márkanevét fel is vette a nevébe.

A MIRELITE készítményeknek nemcsak az az előnyük, hogy igen gyorsan készíthetők el, de a gyorsfagyasztás az egyedüli módszer, amelynek segítségével az élelmiszerek eredeti ízét, illatát, vitamin-és tápanyagának jelentős részét is meg lehet őrizni.

Kezdetektől elsődleges volt a MIRELITE életében a magyar értékek megőrzése és erősítése, melyet missziójának tekintett és tekint is. 2010 után ennek tükrében vette fel a szlogenjébe is a „Megőrzött érték”- kifejezést. A vállalat a hazai mellett az export piacokra is szállít, az európai piacon túl Közél- és Távól-Keletre valamint Észak- és Dél-Amerikába, összességében közel 60 országba.

Az 1945-óta létező a „MIRELITE” márka elnevezés a Mezőgazdasági Ipari Részvénytársaság Elite Terméke kezdőbetűkből állt össze mozaikszóvá és vált „közkinccsé” az országban.

A MIRELITE márka minőségi Vasmártása hosszú évek óta népszerű a hazai fogyasztók körében, a termék 2012-ben el is nyerte a Magyar Termék Nagydíjat. Azonban a MIRELITE MIRSA Zrt. reagálva a minőségi termékek iránt mutatkozó egyre növekvő fogyasztói igényekre, jelentős önerő és a jelen támogatás segítségével hajtott végre technológiai korszerűsítést üzemében.